




MYTEX

IT DATI TECNICI 
Mytex a 3 strati accoppiati, tinto in pasta, impermeabile colonna d’acqua, traspirante, dotato di ottima resistenza alla trazione ed 
alla lacerazione (prova chiodo), di protezione anti UV, di resistenza colori 7. Ha la capacità di lasciare uscire l’umidità, pur essendo 
impermeabile, garantendo una protezione ottimale da sporco, agenti atmosferici, ruggine, muffe.

EN TECHNICAL FEATURES
Mytex 3 coupled layers, solution dyed, water column waterproof, breathable, with very good resistance to textile strength 
and nail tear strength, anti UV protection, colour fastness 7. This fabric, being waterproof, can let the humidity exit, offering a 
protection against dirt, bad weather, rust and mould.

FR CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES 
Mytex, avec 3 couches couplées, teinté en masse, imperméable colonne d’eau, transpirant, avec optimale résistance à la
traction et à la lacération (essai clou), de protéction anti UV, avec résistance couleurs 7. Il a la capacité, étant imperméable, de 
laisser sortir l’humidité, en offrant une protéction contre la saleté, les intempéries, la rouille, la moississure.

ES CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
Mytex realizado con 3 capas de material compuesto, teñido en masa, columna de agua impermeable, altamente transpirable 
clasificado, muy buena resistencia a la tracción máxima y a los desgarros (prueba clavo), protección anti UV, solidez del color 7. El 
tejido aún siendo impermeable, es transpirable, ofreciendo protección contra suciedad, clima, óxido y moho.

Taupe - Taupe - 
Taupe - Taupe

Mytex Standard Mytex Plus

Nero - Black  - 
Noir - Negro

Grigio - Grey - 
Gris - Gris

Esterno
Outside 

Extérieur
Exterior

Interno
Inside 
Intérieur
Interior

IT Lavaggio a mano
EN Handwash
FR Laver à la main
ES Lavar a mano
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Impermeabile
Imperméable
Waterproof
Impermeable                                      

Raggi UV
Les rayons UV
UV rays & light
Rayos UV                                          

Umidità
Humidité
Humidity
Humedad

Tessuto 1° strato
Tissu 1ère couche
Fabric 1° layer
Tejido 1 capa

Tessuto 2° strato
Tissu 2ème couche
Fabric 2° layer
Tejido 2 capa

Tessuto 3° strato
Tissu 3ème couche
Fabric 3° layer
Tejido 3 capa
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EN PLEASE READ THE FOLLOWING NOTES ON THIS CATALOGUE TECHNICAL DATA.
Fabric weight: it’s per m².
Colours: we use a scale where the max value is 8. Just our fabrics AcrilMa and Pool by our commercial collection 
MaPro are guaranteed against colour fading.
UV Protection: it’s the protection against UV rays for the people. The given UPF value follows the rules AS/NZS, 
which have a max value of 50+ (excellent).
Size: we write the technical dimension, that is the rib lenght. The actual size can be a little different because of the 
camber or technical reasons, but it’s less than the allowed tolerance.
Base weight: we give the minimum weight in order to hold the parasol in total safety provided correct assembling 
conditions and normal weather conditions. Our parasols are sold without base. In the side pole parasols the base 
metal parts are included in the frame, while the tiles/counterweight are not included.

IT SPIEGAZIONE DATI TECNICI CONTENUTI NEL CATALOGO
Peso tessuto: è al m².
Colori: la resistenza è espressa sulla scala il cui valore massimo è 8. Solo i tessuti AcrilMa e Pool della nostra linea 
professionale MaPro hanno colori garantiti contro lo scolorimento.
Protezione UV: indica la protezione dai raggi UV per le persone. Il valore UPF indicato è secondo la norma 
AS/NZS il cui valore massimo è 50+ (eccellente).
Dimensione: indichiamo sempre la dimensione tecnica del prodotto, ricavata dalla lunghezza della stecca. La 
dimensione reale può differire leggermente per effetto della curvatura o per esigenze di lavorazione, ma è sempre 
inferiore alle tolleranze ammesse.
Peso minimo della base: indichiamo il peso minimo necessario per reggere l’ombrellone in sicurezza in condizioni 
di montaggio corrette e condizioni meteo normali.
L’ombrellone è sempre venduto senza base. Negli ombrelloni laterali è compresa la struttura metallica della base 
ma sono esclusi i piastrelloni.

FR EXPLICATION DES DONNÉES TECHNIQUES
Le poids du tissu est au m².
Couleurs: la résistance à la lumière est calculée sur une échelle avec valeur maximale 8. Seulement les tissus 
AcrilMa et Pool de notre ligne professionnelle MaPro ont la couleur garantie.
Protection UV: indique la protection UV pour les personnes. La valeur indiquée est selon l’échelle AS/NZS, dont la 
valeur maximale est 50+ (excellent).
Taille: nous mettons toujours la taille technique du produit, obtenue de la longueur de la baleine. La taille réelle du 
parasol peut être différente à cause de la courbure ou pour besoins de production; elle est toujours inférieure aux 
tolérances autorisées. 
Poids minimum du pied: nous indiquons le poids minimum pour tenir le parasol en sécurité en conditions de météo 
et utilisation normales.
Le parasol est toujours vendu sans pied. Dans les parasols déportés la structure métallique est comprise.

ES EXPLICACIÓN DE LOS DATOS TÉCNICOS
El peso de la tela se indica por metro cuadrado. 
Colores: la resistencia a la luz se mide en una escala técnica cuyo máximo es 8. Solo las telas AcrilMa y Pool de la 
colección MaPro garantizan la resistencia a la luz. 
Protección UV: indica la resistencia a los rayos UV para las personas. El índice indicado sigue la norma AS/NZS, cuyo 
máximo es 50+ (excelente). 
Tamaños: siempre proporcionamos la medida técnica, calculada a partir de la longitud de los rieles. El tamaño 
efectivo puede variar debido a curvaturas o razones técnicas; sin embargo, siempre está dentro de las tolerancias 
permitidas. 
Peso mínimo de la base: indicamos el peso mínimo necesario para mantener el parasol estable en condiciones 
climáticas normales y durante el uso habitual. 
El parasol siempre se vende sin base. En los modelos de sombrilla lateral, la structura metálica de la base está 
incluida.
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IT CATALOGO MAFFEI 2026
Vi informiamo con piacere che potete consultare anche il catalogo per gli ombrelloni ad uso residenziale.

EN CATALOG MAFFEI 2026
Please check also the maffei collection with residential and commercial quality parasols.

FR CATALOGUE MAFFEI 2026
Merci de donner un coup d’oeil aussi à notre collection residentielle.

ES CATALOGO MAFFEI 2026
Les informamos que pueden consultar también el catálogo de sombrillas para uso residencial
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IT RINGRAZIAMENTI EN CREDITS 
FR REMERCIEMENTS ES AGRADECIMIENTOS

Agriturismo La Capuccina - Cureggio (NO) - www.lacapuccina.it, 
Palazzotto Matera - www.ilpalazzottomatera.it, 
Castello Dal Pozzo - Oleggio Castello (NO) - www.castellodalpozzo.com,
Adler Spa Resort Sicilia - Siculiana (AG) - www.adler-resorts.com.

Realizzato da Webdragons.it

MAFFEI S.R.L. a socio unico
Via Boggia, 17-19 
Z.I. Maggiate Superiore, 
28013 Gattico-Veruno (NO)
Tel: +39 0322 81819
E-mail: maffei@maffeisrl.com
www.maffeisrl.com
www.ombrelloniprofessionali.it


